4k

hEHSEE
% 1) = A




FMB kP H ISR

(INZ2HRPHRIEFIIFM) RBECES A
WRINFEEH, 83NF=20hFkKE
=8 49 MRy, H 60 T Python figks
(22 TBFERBE, 38 NFHFRE) -
‘WER+miiET FRI)BESAEIINE
FIEEY, MEERGZ2RE—I RIZEES.

INPHFHEIENBREESHERRFEE TR
BN 2EFHFIIRIENFIE, LIEETE
RIB T NHENR TN PEFHZ ]
&. MANMBPHZEIIRZE, EESPH
D 6 SHHBA—FEITMN T INFE=
FHhEEPHFE), AT B8ENFH
NMBiEZ W In 8 Mis
https://feli10.github.io/math-coding.

AHE NER{ERIRAPES W GitHub InB
X813 /Z https://github.com/feli10/
math-coding.

FMPETRBNEEHIU NEPI:

CO—onEe
=% £ 2

REARSINETIRE (—)

BRRDE=

ZHRE C O— ®ESH

A NIRGES S
3‘(— TLF ;g alf add_sub_2digit,

| BN RS R B am i REES) |
| B. seR—EALEENRBBOIE !
, BRNERALTERESR. 25H |
REERREN (BHETIGRE, BiA |

\

o
et
3
=

/ REFECITEE

FHBmEEIRF T EIZRBABRNFEHFH
7, 8T8TEE—TN “G” HLE=fI
MFmS, Kl G311, BSPSUBEN
SXUTN:

- FF3kE) “GY fIE—(IFERRIRE
%, “G3” N=FEH (Grade 3);

- BT uFOREE ‘17 T 27 . “17
REF—FHWEZH LM, “27 X
ZER_FRAHZ A EI T ;

- BEIBFENENEIT.

PRLA “G311" ‘R=FERELME—FIT.

2 EER

8178578 1-2 1 Python 27, BTE
REMBTHPANBRBERRARNRIZOMN .
E8TEFNBPEBSNTAS:

- X5

- BIEFRERRFHRE

- WEEFER (—E2hNE)

- Tz fF P R RIBY dm iz B2 Be

- TEFRB1T

- EFIEITER


https://feli10.github.io/math-coding/cn/
https://github.com/feli10/math-coding
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B b L
G311 &\ 4 #

G312 77 VAR 6 hoikFa ki (—)
G313 2| &

G314 7 AR g heikFai ik (=)
G315 4&#3h 1R

G316 Z4asif—1idk

G317 ¥ % % F=iE 7 F

G318 228941 ¥ kIR

G319 ¥/ A—%4
ZERT

G321 mE57& (—)

G322 FhH A — xRk
G323 Z X%tk

G324 AL R R AALEL

G325 @7

G326 %. A. B

G327 N #g4n AR

G328 F )y A—#HE (=)

Lok datsr; 2. 8T a4t & E
B AL B Ao B, % % )
AT B H 4 3]
Lk EX; 2 mikBEX
5YE"H Xt LA
Sk REEX
RRRKFTH £

DR K

E 3

PKF B %3]

M R — L A R B X

Bl R KB FHRE BT AN
AR E X

ZEKFH E—RERFBKFH
BTXFXANBH

Lowg RN 355 AR
2. BT FACK T

= RF A HR A



(g2

®FERE
G411 X HikiR

G412 NifeF 75 F K
G413 A E=

G414 =fa R w4
G415 FATW A Feth
G416 P # R M A 209 IR i
G417 4% %t B

G418 K5 A—kte
®ERT
G421 w9 m)ia 4

G422 MEME (=)
G423 EH 2%

G424 3089 & AR
G425 = ¥

G426 1] 89 o i Ao
G427 By iEs (=)
G428 #5544t H
G429 HF) A—BRRE

EHAET A RK
& AR PAL R F 45
Bk &

R REEX
BH

R REE X

1. & B Matplotlib 24 &% %t 8 ;
2.4 T H GBS R LG TR

FR A 2K,

AIESHO N RAER
JUAT R = AL H

24 %

ZRDEEHEIA

L. BEBR=AK;, 2 BEZAH
N B A B X

R A A% 33 AR B

A XEH Gt B A5 34 &

8 %, F %,



B

o5y .

e 8
G511 ik
G512 /=« &

G513 /) ik
G514 =T ek

G515 i) % 7 42
G516 % 4% &) & A7

G517 %) f—H# A
EERT

G521 EMIK (=)
G522 B 54 %

G523 K 7 kAo iE F Ak
G524 5489 & XA R
G525 BHE&EH (=)
G526 2 H 9 o ik Fo il ik

G527 &Yt K
G528 HF ) A—HKK®

DR E B X

1 AR R——ARYEAL BT N AT
2. ARG R AR LAR EEHLE

Lo Ex®EX;
2. % Ry B A A D H )

1. AR AET A M S B 89 3297

2. AR T 09 5 R e

5 7 A2 R AR R, R . 19 AL
% Ee AR
ALY 5] AL

JUFTAR =ALE v2

1. 3B n AR 89 B A 4K
2. e AR

1. %A A5 B0 K AR K,
2. kR A e

1. KRB Hofe o MEE
2. NEEEAL A F R 22K

A g% — bae it

2 Fhm Bk

2RI &R%TH

KK Fo



=& £
B, 2. i

@@

KRB

[ clockpy turtle, tkinter, exception

S— TEFRRINT —THBtetilRE
FobtEp, PESOTEIBVHER, . 2
0B BN BV th. TEFP{ERT
turtle il tkinter module, EFBER
B P LT HIN B -

EFciTle, OJNRIEISRARTTE
FRRGIRAGRIZF. fzFMIARIR
SCPRAVBT I8 =2 ERITET, SN B ZS
M, B ZIRAEZIE.

EIERLATREEY.. B

& = B9 1 1t 67 38

digital clock.py exception

E_ T EFEMITREP ERU
00:00:00 B F0It, fEELTE
B, 09, 2. DSEFAHEITIBMN
=t

A AWz T, =FTEAPEATE
SHIFBKE (A AE) , BFR
10T BB S R, £ BIeS 7R 2
HAOY, & Ctrl-C RIEfzERFR. TZ2FRAA
12 IR SLPREVBT I8 2RI, TR
BIRRZRDWA/NTAEFEZN, O
AR S, AIBNIRETBE,

BT AT B KE (BLH) : 80

00:01:20
1t B 2% B 8] &) !




—&% Fit 2
R ARSI ERIRE (—)

/A fi & N0 iRk X

T 0 B9=1uZN0iRkiE
N iRk & 16 8

i B0 iR E & )
[ add_sub_Z2digit.py random

BN 5 AYdE RE B 2 BV i N0 IR A 2k =)
M, B —BR=AETASBHIRE
™, SBiARBHIERESR. TEMH
TRERREN (UANEIIRE, BIA
79100 73)

fLE 1/4: 46 + 27




KESi: |/&., 3K, FK
(ERFKE_FRCEFIT)

1 E% =10 Tk

1 3K =10 EK
1K =10 43k

1 F7K = 1000 K

RELN:
(RAFRE_FREFLT)

10 =1000 F¥%=

PHUBREHD)
[ unit_conversion.py random

BEMNERIs EHNEHK ENRE RNk
B4, BF @RI DEA0IVEL,

ANEEEHRAKBAQB/NBRATHIT
#E, FI12 1dm = __cm, MASLI
lcm = __dm. BTl —ER=ZBE
FBBHRER, SBINARLBHIERES
£, £HEEEERRED (HEYT
IRE, BMIAN 100 3) .

B 1/4: 1t = __kg
? 10
BIEBIx, EHERE 1000,

BE 2/4: 1dm = __cm
7 10
55!

A E 3/4: 1kg
? 1000
it oR !

BB 4/4: 1dm
? 100
REH!

REN1E o 75/100,




=% £t £
FUARBINDEFIRGE (=)

nNizEN
] add vertical py string

EF=RBAPE AN BAKANE
RTIORM, ARSRNZTNEN TR
ER=L. EFRERIITESZIEN T N0
AR TINzEUTE, MAZIERRIEE
SNER "+" ZENTEESEISR. X
oA fEF ) BEREFRHIIiEP, N0
@Y NNEZN =R UiENERENSEIE.

TDAN

FARYLY

B &
WMASE _TBHR

ek - | 2
i % 2
[ sub_vertical.py string

izF=RHEPHR AR B2ABAIRNE
BIORE ( REURUNEL) . FHRE R
BN EnEtREs L. EFRERE
ITESCIRMN T IRGEZENHNzEdhz, M
N"NEEHRIEEBESNERN "-" ZETER
BREIESR. XFoJNERIBERER
bl ldhizP , N@XTIRGEZETIzE I iz
HIRETISE.

BMAB— T EHARAN: BS
BMASEZ1TBARE:




=FR LM ©
fBEMAR

torg “"8° 7
5 ‘8" 8ax0OMAR

=

5 8" BXANFH

(] a _times_b.py random

MEINENIEENENS “B" BRHIX
FR, AES=T0BRIE, S5
AT

e 4 1) 3 &=2/17
12 2 4 B/118?
e — NN 3BRE 12, XTEHE/L?

BN —ER=EEWAEBHIRD,
SBiARBELIERER. £EMHTG
ERRED GANEIRE, BRAN

100 13) o

r AW 7 ERL?
+ 45 2 9 187

: 58 7 EE?

: —THEmN 2 ER 6, XTHE/L?

? 12
EERR, EHWERE 3.

RS 75/100,




=FH L ©
SR HGR— i

ZHNHR—UHOE
SHNHR—NHARZEZER

5 0 i85k
REBE, OFTFS
MR ENRB®R

SUER— U HREERN
[ short_multiplication.py string

iz F=RAEPHAN—T 28 A
— T —UBRAMAREZETIURIR, HIF
GSRANZTNEDNERERFSL. EFK
ERIRITELIRN 7 RA BNz E Y
iz, MABERRBIEESAER " I&
STERFIEGSR. XiFoJAEF)E
EfEFmBEiEP, MY RKEZRDNE
S ENIRBEIISE.

BMAS—TBERA: 343
WMAS _THEHRH (—IH)




=FR L 7
KHAEMIERR

KAEEMIERRE
KAREMERENAEK

KAEHBK =
IEREHEK

BIRKAR %

[ rectangle.py class

eI T — T KRkEE, Lhlft—

KBENKG, dJhNEETHKTIR.
T8REAK. HlifERSIERT, AT
8T print() MEIIPK AN RETEXK
sRERERFEL.

IEFZEAANAER, TE2EHHNZELEED)
BAKAENK, &, BKFBRAIR
KRNI, F3)ZE (class) FITHR
(object) BVt 2, WRATIARZEGQ
IR BizFi1&1t (O0OP, Object-
Oriented Programming).

>>> rectl = Rectangle(5, 2)
>>> print(rectl)

KA

i

w2

Bi: 14

>>> rect2 = Rectangle(3)
>>> print(rect2)

1IE A

i 3

Bi: 12

>>> rect2.length = 4
>>> print(rect2)
KAE K

g

w3

BFi: 14

>>>



—F& i
2 HBVD AR

nagzn

RAPFaRDETH
tt X h

@ 2 8 72 8 " Rk iE
PHEE L MNA

PELERNG)
() compare_fractions.py random

pEMNERIE EREHE N FR@ N E D
ML RN, BEN—EBR=EE
WaSwhREr, SEARGBEHIER
BR. 2 BERRED (RNE
oiRE, BAIAN 100 73) -

e 1/4: 1/3 __ 2/3
(>3 <) ? <
|

g 2/4: 1/5 __ 177
(> 8 <) ? >
1% |

=B 3/4: 3/5 __ 1/5
(> 8 <) ? >
85z !

;e 4/4: 3/10 __ 3/9
(>3 <) ? >
BIEFIX, FHREFERZE <.

RN o 75/100,




=FR £ ©
HFECA—KS

£K61E8

] sets.py set, random

TeF{ERAMIPRIERIM T EEHRE
lH&: E—TOE2EM list BEIEE
EZn&ES, IRBEEXBiITHIESEIRE
0HE (DR list BER) ; FMI
{£F Python M&RY set HIBIBIR
mES, BEPH set zEHBIARE
MO F &

EFNEFEZENERT: E—BUE
a4 P B B+ 1J:—7—2%1ZK7’:—?W§ |
ESNTERZIIREARTERET
FSRTRY; H_BiLEIETHR
Python B—ih5 list Z5{ABV BB 2 BY
set, EIIATES, list A [], set
A (}, 5 list AEHL set AIZE
FEMNTZATERLFEN.

FA list BT H#E:

A: I8, 4, 9, 0, 5, 31, 77:?

B:oS, 07, 302,009,000, 6] 1 mR,

NE: [5, 3, 9, 0], 4 |71:§

eiok: (8,4, 9,0, 5, 3,7, 2, 61, 9 Dx¥.
6+7-4=29

FHAE set TZH:

A: {0, 3, 4, 5, 8, 9}, 6 T %x.

B: {0, 2, 3, 5, 6, 7, 9}, 7 "X,

nik: {0, 9, 3, 5}, 4 "X

<1: {0, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}, 9 " Xx.
6 +7-4=9




=R A O
ugsnpm (—)

R, BB @8
Rit. @

AR %3

[ orientation.py tkinter, turtle, threads

B —/1NiE R IR BN 5 A s E M E 8 HHA
RGN, £5IIPAR@ET,
7B —EXBRIIERIKE, fZRFRNE
B0 7 B8R ®I. FHFPOILAIRIEH 2
S RET 8 TIRE K IARITES RN

o
BE o

ErziTle, FIEIREFE= L1
mBVAR, EETNRAAR. . M. dk.
R, OF. RIL. BIFE/N\THOR
#, SWNEEREHAT R, BB=E
HIBRIERRERSR. WRKHTEIZR
FESBL Y RafEMeje, EFRE8
MBELIBRIEERIERER. £EEA
T, ZEBRIEPERETHE,
HBOEE/BR—B, Ek2&EMHLS,
B RGTER

e AT IhEe P T tk Blafter(),
5808 sleep() AEHIE after() A
SIS RERE & ZIET.

IWERAnL,

llllll



=R THF 2
PREUE — L BV FRIE

RHE—MNEMREOS

PRELR — BV FRIEE

BRUNIRE

IRERSE

WIRE=E O

FRER—UHNIFREGE

fRE 2 — L HRIEER
(] short_division.py string

iz F =8 FHPB AR —T 2018 A &0
— T — I ERMAREZETORER
R, ARSRANZINERNERERF
= L. EFRERBITESCIRIN Y RIEE
INzgiIilE, MABERRIZESNA
gy "//" il "%" TE T EESRIER
R XIFOJ AR ) B Lz 7 4 bl
iz, NN iREENzRiLizaVI2R
TEE=S I

(Y RE AN B IRIZZRRNER. NMENO
MEZRRE=17, RAEBRNITHZ
AEES, BE—THRBUENHE
ft. EMES—THRBNEN, £
ZRNATRTRHEE:

1. RIEERPESEFE "I\ IR

=, 8RB N —PRIREB
=887, PAATE—F/IN\REPRIR
HlRMEVENLE, ME N—LINRE

PRIREBVGEIH S ;
2. QD%EH—*/F/J\B‘%%H’]Q%%&% O, M
T RRENESULEZDPEZE-T

0, TLTéﬁwghﬁ%mOEE
B 0 oI EaETHRHFHN 2%
HE P,

MA—TERBEHBRE: 2160
MA—T—UETERBIFERRE: 2

1080

2/2160
2

16
16

0

2160 / 2 = 1080 ... O

MA—TEBRBEANWERA: 3501
MA—T—UEFTERLMFERNRE: 5

700

5/3501
35

1

3501 / 5 =700 ... 1



=R TH S
SENFE

BIRRBRREFTTEORRRIS

[ table.py class, list, string

zFOIE T —TRIBE, BS{TIRMR,
PlmaR . {78, P&, RJIBEIBEFR
4, WKREIEET (15l ) « ¥
wEialR., MERETEIFRE. LS
SIBEABHEZITRALENN, TR
iz P ZE (class) FONT R (object) BIIEE
&, WRENBBIERNER, =@l
WRAEFKRIT AR (O0OP, Object-
Oriented Programming).

EFHN—TEENEEEFTRAEPE
&g, 8317, Nk, XIBAB
OJNERPAXFH, EABHRER
IRIERBABTEhATEE, 7. Hix
AR E B P ERER TP .

RIBPEBFEE—T _HYERP, P
ATEF PITRAENT list BURIE, 4§
A2ZR{EA list comprehension 3k
BIRAIZ, LAfERERENES.

>>> vegetables = ['EB ', 'EN', 'FL
>>> classes = ['—3"', 'ZT¥"', '=¥']
>>> table = Table(row_headers=classes, col_hea

>>> print(table.shape)
X

>>> print(table.shape)
X 3




=R T @
70 1 40 T AR 2%

BHAES 0 AIZNHATRZOER
MUBTMUHTKIZER
M & Ik IR & WA =&

SUHEFIEZER

[ long_multiplication1.py string

izF =R AEPBRANRTMESE AR
EZRIORIR, ARESRANZINENE R
ER=L. ERFRERRITEIRN T RE
B8 diE, MASERREESA
af) " ZE'ENEESEER.

ZNHCRIAERNzE I ZJ AT PR
+, BE—FRUITBEZ T ZUHBEGR—IHH
KA, BRI E—FFRHZ TR
m8n0. WiEFBTRAZAIRSH (i
Hor— U EGRIZZET)) (G316) fzFR5e
A B —HHIT1E.

long_multipy_core() k£ 21& S {1 EL
AR izEidfE it EmM SRR,
PEMNEBRRERFERAL
long_multiply() P PRBEK, BN
T ERRRAZMRAG i FAERERT))
(G414) igFd, JNERFKEZRRIZE
RN IR




B P

(EREXR, EHRBAK, FERHHK)
KAKMERMEAHBIR

KhfeiR = € x &

EEREABIR = MK x MK

B iR S {11 18] B9 ) =

1 ERBAR =100 EREXR

1 E£R/HAK =100 ERBK
1% o) ==X

REKBRE —
RERT0E & 55

I_:l draw_rectangle.py tkinter, turtle, class, coordinate

ZF N ZBIRSH (BIBKBIIE)
(G317) 1B Y R@IRFIBKHEHT
B, NN BERINEMINR, 8
KA NEEERHE B L MIE,
8TEARENSRR—TRUuBIR, i
NEENR T KHEBREIRN.

Turtle il Tk %S Python B/ @iz
FeSANMIM TR, Turtle IERE
BHEEW, BRUEBFB, IH TR’
FERimBloJHBER, &6MF5.
Tk INEERNIFEEE AN, NLEOJA®
B, AOAHTHRERERPRBG NHIMA
RiF. ERNWEL, RER{ERT Turtle il
Tk MidHZEBK B, \LFIBIREM
i TEANBEMNXIE, RROJNEREEH
THRSRERBIER.

MNEFBEERI)BRBR T R — LAY IRAD
1R, BEFZHIE: Turlte BIRIRR =
(0, 0) ER&E P ( Z&fW Scratch ) 5 Tk
iR = (0, 0) EEREHNZEZLME (@
NRIERE[ ) . BN, FITENNP—REH

‘BTN ST ErnESEHIERRIMPR
T, NTIERBEENEMBS 2RE—
., ¥2aifl length 0 width B4,
209 width fi0 height.

>>> rect = Rectangle(30)
>>> print(rect)

NYs8:7

Wi 10

Bli<: 40

mFi: 100

>>> rect.width = 40
>>> print(rect)

>>> rect.draw(fill='1lightblue', grid=True)
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24 B¢ it 69 %
By 16 18) b=

wREEEANBM
(] calendar.py string

APBMAFERIIRM, EFREZANBMN
ZRERFR=EL




=—FR ™M 7
N 894D 2 A 18

1S|o
I

i
N
e
A7 ——

AR E

MNEMPHORFR
| £ 89 v N0 iRk E

WP &R

3 decimal_practicel.py random

BEMN Rl E S BN . ”*ﬁi—L%@
BENIAEENRR, SBIHARGLIERE
FEREBERREN (WA EIRE, %JHM'B
100 #3) « lJ\i&f?T%,itﬁ@le’**” oJIA—IR R
BT, AR SIPEEBSHM.

1. DRSNS, PEGPDEOEER 10, 100
st 1000, A 8#EADIEI0]EE TR

2. INE I NP E. NER2 0 2 1 2Bf) 1-3 iz
NG, EE KB seTitik. AaRFIL
D, TRUNRBEDH, REBDEHNEH K \IE
EMBEOSEW. LA 0.8 N, it "8/107
BN,

3. WARUHME. ZRAIERERNHME L)
(G313) M8z, BFREARFEIDEINNE, REZ
SSEBRAPHUOBNPAUHTHRE. WiZFPHY
BMEANERLNURE, EHR/NPNIEEAK PR
S0, oJABANKEEDE, FLW 1 cm = 0.01 m
st 1cm = 1/100 m. 3%, tiEFAEKE RN
Tﬂﬁgﬁfﬁﬁﬁ%ﬁtﬂt NATGHENTIERR L
4. BR/NHNIRGE. B N+ ARG — /N ERN0IR
ZO08%S), cEHE—TEorEBH, HNES
BHEM/NBHRSIEE .

BT A E%>), o] AR=E D EINEBIREERR,
NOIARXT /INELBVIR MR, F 06 ME BN0IRGA [0)/)\ EUN0 iRk
R E

1/4: 3/10
W /NE? 0.3

&51 ? 48/ 100

MNHRFERUERSR

() decimal_representation.py tkinter, coordinate

AHPBA—T0 2 1 2B/ D, A
X TERAEKRENEREN—80D. EFRE—
N B MISHIIE S B 51X BT iz 69 &6
DREEBE. RNETNAENENHE
2, Sl ANDIARYS /NEBIE AR NS 1 #
AEHIRRE

BMA—T 03 1 2Z2EN/NEFLHE: 0.75




=R T
MErfa— B (Z)

it 8RB
M AP S ix ¥ 17 18 &
M—BDPEEFTFITBIGRF
M—BPEEFTELIRF

==
=2 E 0=
(] combination.py itertools, nested loop

RO T S EBEIRR=258 T iHKIO®R
TS

- E—2: MWRMEDPKiE—TIHTEER, KWL
mn%r%. ExilRy, XETHEIRRER (£
B2 Dt EMIESERMRIR ) ;

-E T FE—HPEEZ TR, BIEER
Z5EENIFEEX, Hlalskik A Eik B il
%k B Gk A BMiPHR, XEHYI0
-E=24: FR—APEEZ TR, BIEER
KEEERNIRFEIR, HIOLe/EFiE, Al
BE#RE—THR. XBHESAHR.

ESEITHORP, NEMNRMLHIBPRIEHE
—MELE ), XIERIBINEFRANSE,
IERZ&BWNOIROBELR, NMimithiLrrEH
22V K. ERAIEFENESRERIRTE,
HEE—IEZZEAOARERBRED TER, @
TERINEMP AR

e PHI=OMEPBIXIFEM T IR, PRLAES
FTH_SBh, RES88FRHTEREEANN_
SfEh. WREER=Ttx, WHERA=21
h, SEBRTRRZHN, ZEBBWMA
FHRRAHET, LrdBREBE. BEEE
TEAZHERT, Z2B/INEREEBENFS)
BIRSM2RBIEASTHSMHIE.

Python BV E P2 T itertools IER, H
PESITHIBXNZSTEE, £ GHRENT
MNEEER. EFRREIELBITHRSNRES
itertools BN REBNZITERE TR, =B
= — .

& B o) /L
A_: Aa Ab Ac Ad
: Ba Bb Bc Bd
: Ca Cb Cc Cd
i Da Db Dc Dd
M% f (49 xE) IE-4H (4 4P7E) PERE—TTE, £F 16 #Hitik.

HE 5 5] @

A_: AB AC AD

B_: BA BC

C: CA CB

D_: DA DB

ME—H (4 MxR) PiEF 21X (5IFEx) , £F 12 #iRE,

&0 @

A: AB AC AD
: BC BD
: CDh

MNE—H (4 ~7TE) PikE 2 Mg (SWFEEX) , %8 6 Mk,

> print(my_product_result == list(itertools.product(GROUP1, GROUP2)))
True
>>> print(my_permutation_result == list(itertools.permutations(GROUP1, 2)))
True
>>> print{my_combination_result == list(itertools.combinations(GROUP1, 2)))
True




G411

12756274 m

W) i e . B
ME (2B, PR, ZH)
%, BAHE

7> i v |

A “Rh" 0 “{2° &g
mBEAA
BAM. +i&& i EZE

it 8 B e0EA

SELE{IEISB R
(] read_number.py string

APBATSERN, RIRWTNAM P
B BN, IRRBROVXF BRER
=L. NTHERPENE, WAL
AERIE S TSI R BUHIT DR

- P, WNRSRKER;

- B8R ERIZ B MR BN A RS, =%
ST/ R PEAOE, N0 “27 Fsk
“Bh” =F;

- BIRKRERABE/NNTE, #AE, H
i FE—TBIEENITE, 3R

= S AN = =
£ |@o

WA—TBERA: 403020010
NZE=8F_5KF—1

MA—THEAE: 10 0000 0000 1000
THEZ®—TF




6412

MFER i 2
2EMAOFE B FR

W ABEREM: M. EHFK
2B = 10000 FEAIK
1 EHFFAR = 100 A IH

]

BRLHREED
(] area_unit_conversion.py random

ﬂiﬁTﬂEﬁﬁ"E%‘i%B’\]@ﬁR%fﬁ?ﬁe%ﬁiﬂ
. BER—I8 ﬁ’f‘ﬁﬂiﬂaffﬁ%ﬂéﬂ’ﬂ%
BIIARBEIEREER. FE0HX
oM R ﬁj‘ (imDETNRE, BAA
7u 100 73)

S| ﬁ:q
03

Al
—n-.

CMENBEZIR) (G327) B—KZE
WoefEE>), IEF 7T HD
imﬂeé IWPHIBEIREN, AT
NRFERF K. BiFPHKRNB
nEa, 1 28BN 10 RPIERFE
@ik, B 100 ¥HBRAKR. XENAR
BeNTRIZBIREMNM “Eh=z
K7 B "ERFIRT O HEBISNESR .
TER/NENLORARNMEET, oJLA
EANNE S DB, B0 1 cme =
0.0001 m=3¢ 1 cm<= 1/10000
m=< SEB2H AN EKKZET, OJLA
FHENEITEE. Bl 1e3 18K 1[G
BE=1T%, B0 1000; le-3{t& 1/
(1e3), BN 1/1000 8% 0.001.

1ERK = A

Z, FRZEE 0.0001 3 1/10000,
1EFRFEXK = _FHEX
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Y5 B. BEE. 9 &

. Ing.
ANEE. Ef@H

BEfR. £FA. AR/
(HANUERE_FREBFITT)

HEmMm:xEE M

B & £

[ draw_clock_dial.py turtle, tkinter, threads

Itz —TBREXENINTY, S=F%056Y
(X268 (G311) IEFEMTEEZXH:

1. G311 NP ERNEBERRESBR, Itz
FESAENZED), FA turtle BITESHIT
HHRE.

2. G311 {$F time BRBY sleep() HiTit
BF, WYTERR{EM tk 89 after(). 5 sleep() A
BIFE after() AR RIS TFEF FE&TZMIEIT.

EFIZTEOJRIEREIRL, SfEWRIst T
BEMEEBOIRN RERIFELIZF. 8
PRARINER, MOJANDIRIET EnhE K A4 bl
KENE .

EEBREAEEOEY..
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MFER Fi 4
= {1 8 3 D faL &

W= MMM REER
BHARES 0 IREZER
MEBAMTHOME

Bt x HWE = K[M
EE x 8 = BiE

B ARk EEZER
[ long_multiplicationZ2.py string

Tz =R APHANKTMEZ B A KARE
BRTORIR, AARERNERNNE AR RERF
=L EFRERIRITESLIRN 7 RIAZ Y
8z, MARERREZESAEH "
EEATERSEISR.

triig P X K S EGRIEE ) (G324) i
FHOAL, WTFEAHKREEFHNER, A
ZRAERENS, LM TREEREMEVIE
TN FHITHREZENIZE, REHIERLK
REAMBIRINEFIIRAKRE. MTIERF
FIsREERNZMNzEIIiEE —28Y, PrLALL
iz R IDEE long_multipy_core() I+ E&
MTHEE ( REREHT ) FI5EIR.

g rE B R ERIAZRENRIIER (G316,
G324, G414) NREMRRN.

38285000
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MFER £ S
47 0930 7 70 i 2

W ETE. HiBES

BieER. E&, EE
—RireEZ,. @ KHE
SLEEZNES
FTOmakE. K.
FTOMEARRE

. Lk, Tk, B. &
FREEk. Bk

& s #2

(] count_trapezoids.py

random, nested loop, tkinter, coordinate

iz [ M R AT ERIBI PRI £ A TE E S
HZkE, HIRUWEPMBZEEAMNATFET. A
MEFTENLE, TR, NEBREAN
BBk ER IR, BIOJiapX— TR .

e AT, SlEAP M\ EMEE
H#s, Me=8aEMNRZLEEE0]
LANB%R, PRIEAPLBEEEQE, &N
NPT BZERBEMNER . = TNRAP
ERBMEMBNRPHEHBEZ DT
2, MASEE=EENAEBHIE
™, SBiRAEEHIERESR.

Bsmst, NRUEAEANR, oJE1BLA
NPIR:

-RIB—TERF, BREE—REZERIE
N0l 2 80— R AZ ;

- OB BEXREEAMABRBEZ
BIENS—FE (ROGIXE R
2, BT EZIBRANMREBIRESELT
) .

XM EhzFPHGEEHTZIK, RRLS
ZBI (=LE R EER) (G328) P
HESOME -G, BNESZSREERD
BRRER, BIERHRERSIERINF
R, PRAARERSCIRA T R IUWN "
B

8

iR
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M Eif 6
PR 2= M 131 B B9 BRGE

REEMMUBMKRZEZE
RE, REMNTFIRHN

B AR ZER

[ long_division.py string

EFERAPBANR T ESERE (R
ANEENT ) BIRZAETURBIIRE, RS
RN ERERB L. EFERE
IESCRN T RIZZTNEZETiE, MAZ
[ ERRIEBESNER "//" il "%" Z8FE
EE2EMNRN.

TR RERE— UM, REZTHE
Mt ERZEESE—HEY, PRAE KREE—
VEBIRRIEER)) (G322) iZRrd, RERRE
FRYT PRENIENBIR S, BIoJSCMRBZ2ER
UHHFREET . IRIBEEAZMER, SRR
MR MOAREESESIT, JRITEER
FiBE#BE/NT, EERitEENEE (0
RERMENGE, BERYEFREWNBEEHER
F) . WiEFRE G322 IR £, NREE
T EIMBTHL IR,

rigrEERMRIZZEXARIIRER (G322,
G416) BIER& RN

5480 / 360 = 15 ... 80
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MR LA 7
mﬁ’ Tt B

T &

1 B
= 689 iR iE 18 I

LY

o

M FB Matplotlib £FIREHZITE

() bar_chartpy o= matplotlib

It fg F{EMARITH Python LRE
Matplotlib ZZHIM@F0E R FRFE Fit & .
£ Matplotlib , —TBORNPFBLE
BFR{E— Figure, —/* Figure OJge
— I HEZ LR, B TERIMIE—
Axes. Matplotlib Bt {53 XUl& :

- BEWSR (00) Xifg: LI Figure
il Axes, HERAECNRAEHITER.

- pyplot Xli&: {£R pyplot R BIETI
B12 Figure il Axes, #F1{#F pyplot B9
R BT,

—RZWIERABERENRNXIE, FaEXW T
SRANERINEB, m pyplot XU&Y F IR
RRBZBRIRESHRE. {EHWLL,
2 5l{E AP XIESE—"T Figure
FRAFIREFRITER, ZRBUETEIBE.
=M Flgure Bi@OHEPIFM T Axes, —

MNAREFEITR, B— 1 Ei&fREK
JElJrlo

.......
ExXPRENTE  DAHE
s ERiTE

#E€IFQAFE

R

Bl FH B IIRERI R RAIF R

(1 datal.py o= matplotlib, class

trigr B F (BIREREZE) (G323) ii2
7, BT Table 289+ Data K,
Data R4t T Table K2HIBMTIHE,
FBN0 T 2 M @I it Bl & 2
FH R T A% bar() fi0 barh(). XiF
—>k, Data RPHEIEEOIAEFTR
BPAERBHOAREBINEK, HoJAEE
ERBPUAGFITROAIRNE K. KK
EHRZFRITESBPAFEIP, RELEO
Data KPRMEHEDNREFZITE . i
ZETRERZRHE.

AE€EIPQ=RB

rrrrrr

MRRBRARNFEABRITE

BRS AN

#€H>PQER
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MR LAt 8
B 5 B — R 1

R E L
W BE 3R B8

e &1 ihF XX
(] counting_game.py random

He B0 XXM G0 R : M ARIRIREN, 8IX
LT BENIEZE—TNE (flLEEH
= 13 3, MoJLAEE +1, +231 +3) R
MBI HATEE P, EHRKSIEITTEEN0E
NEBVE (HIE0 21) , EFIKM.

iz 7 4m S H B W 2B It R XT BW. ik
H 168 = BBl 25 b N0 £ B2 13 56 &0 fi0 B
i, AEBItREFTHBHRK, WRITR
WMARYBEL 7ol ReE, miobiRmH
IR EFBA . ZEBINT0IT R IR
o, BEI—HRKE.

IREE R E VM RIEEY, LANESEE 1 2
3, Bix 21 Afl. BI8ICE 21, MEEIE
217, AAXRTRH +1. +2AF +3,
fRE N —IREBTILANDEI 21. MMIBERE!
17, FiEICE 13, LALYZEHE, Mniezl
S, 510 1 X “HE” . PALARE 0 A
2 WHEET | SRR M —EsEICE!
22— "W #MRSHE. BRI
th2RBX T REHER, WRIiRTIRE
TiEPEMKR, BRMSICE "R
HES R

(1, 2] REE—THRNB 2 HKITEHEIP,
SEITEENE 10, WERMKMK.

2: 0> BiRRAMNE: 10

10

: 10

: 10

: 10

: 10

: 10
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MR TR
f 3E 8

h0ix
il = NOEX + N0%K
NOEX = il - 53— N0EK
i iE
ZE = RIRKEL - IR
AR = WRIEY - =
RIREY = I + =
37
= BE x B
BE =R + 5—THE
PRiE
B = IREY + FREK
PREY = #EPREY + &
WRIRE = | x [REK

nuRsEg. S (). [1. {}
o iEBHIRAF

ERESHNONRSIESR

(] eval expressions.py string

APBAISERSHONESZEE, i
FIRZEINNTESRERTERS L.

iz [5 O] A2 S B NIBCRFRT1IE S B RETXA
o, PAARSEIRIN T AMERETEHT IR

1. B8 Faa, R8N, B8F, K
RIZERINPPAFHNIZEIRFERN, hE T
BN REIZEMAE.

2. BERBRIIRHRNNRE, MexSHALEKE
8, RKIBEN, MWAZEGIKIRT
8, BE2RLRARER

REHRIBPEZE, WELAFRHINETMID
T8, EA—RBHENCIFLEER, WKE
S. iEFPREESLEBBE—IR, REZEIR
FEBItE, XilFMNERIAPHTELTRER
R—%, PN B RIERE.

EFREPHBP,H ANERFZRBE0, 2R
FRE “0123456789+-*/()" LAINNZFTT,
ZHBRFSXERINES.

MAETESHNIONEEZEER:
96/((12+4)%2)
3

MABBRSNONIESEER:
96 / ((1 2+ 4)%2 )
3
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MER T 2
W =Mik(=)

UMMBEN=46
MaiB&: ERE
MEBE: HHRE
MEZBE&: M6

NOik=9%6

(] cubes_3view.py

tkinter, coordinate, 2d list, random, class

iie [ BN 5 A)X BB X2 75 IINFR 7N IR T X B = 4E T 1 0]
N, AEBOEPRE /IR, RESEE
BOTNHhERZ/ORH=NE, WEZ2EH
RN B, ERE. HAE. BIR—R=T
16 B2 2 2 AR B S L DT K

EigFP, 8Tupkev=EuE (5. 17,
B) FRE—TIERDP, LOUKPESHMRBE
U R EFEE—THRP. PFASEIR LD
IR —"T "% YIRPARI.

BEE, 8TUAMAINN=T8 (6.
AIE,. @) &, BEAHIBAENTHE
IR, {$F Tk Canvas @B®06%, E£R—
VE FFENRE2ESTRINBE . FAIAR
REBBMZBEG. MGEEAEI. MO LE#IRRFR
RHITI IR, FUOJCASCER JLA R & Y R R 7k
R IBIFNEEHAR .

@8/ iR=mEr, RBES. 7. B=T4%
EPRE—THERNJEIRE “"ERE N
Ta®. AINNRRE “B" XTHE, 7
oJ ABI LA E .
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MR T 3
= 8§ 2 @

N0i%iz 8 E =P
DA Ha e
a+b=b+a
NiEESER®R

(@+ b)+c=a+(b+c)
Y IRX
a-b-c=a-(b+c)

REEEE#

RiEZIRE

axb=bxc

REGEE

(@ xb)xc=ax(b xc)

iR ER
(@+b) xc=axc+b xc
ax(b+c)=axb+axc

& bR

a+b=+c=a=+(b xc

i 24 =

solve_24.py itertools, nested loops, dictionary, algorithm

24 [R—TRITNE RN, THIERM N

2: — 8 =RRE I Q. KTOK/NE, E

IMOOSKA®, RN, /. k. FRIDIESIEEA]
ERNET, BERET 24. 24 SIABRED
ik, BIR X RKNE, IREEHEET K
213, SIBNBEZNEETFE.

iz TFRPERANEROTEH, Zmey
Nz EFfRNNBESEE 24 BIESHIRIA#
. WFE—EBIRiR6A:

1. BRERABEE, WEEH, 28FEE
IRFRBYEEROTaEHES, iEF S MR T IRIEE R
EOET 24. —HIz8H. ZEFIIZEIR
FEItRT —TER, BEFRETEEREE
i, ARTY (BIESNRNRESIEE))
(G421) T2FPHEY calc() R,

2. BB EELBINELBAPEREE “§
W NESMR, PlBERRERNESREE
HfE. hTRAFEEINH “Bi1” @&, T2
HIT “EKE” IRE. WRIRBEIRIBI
REAEE—EXZENN, BRBMVHITE
&, IMEKRERER. EFRENIBEEZ I
EX T TMI5, ARERE, MRIABIAE—TE
PHEL: WRILMTBRAWTMNHO T IZE R
MAESEO T, TESRDABE, FMiAS
XM THRARENN. XEEREFRPEENH
o

3. EE R EN, BHeNMERIRREE—%
INNPFBEIEEEIN LI5S, BELRZBRI
ABENFESH, HIKEZENIBUNRE
%, MABREBRRGF/EZENES. 2
FPERT —HEHED, WEBPEEMNEEE
HFRER. Bz&MFolsge BB IBRIEHT
FIl, REBTSHERNIES.

4. FEFEANLLOIARR 24 5. APOJMWBAEE
HMSMNzEBRRITESBInER, EERNBNR
™, EREEREEEIRIET. BEIZE
BN, REFRRRETIE, XhEHEENS
R BAE—TCEARRAOBGRHE, B
MIESZ R .

>>> solve(7, 8, 5, 4)

(8 + 4) x (7 - 5)

>>> solve(7, 8, 5, 4, target=40)

(8 + 7 -5) x4
(7 +5) x4 -8

>>>
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MER TH 4
INEBY = W0 R

MNEPSE N
I\ ER B9 o B &R i

T22— (51 0.1)
afz— (51 0.01)
FR2— (5fF 0.001)

MBBTHPRHZEMERZE 10
MNEREZETBZE
/N 369 2] 3 g R 2=
MNEBMER: NEOKRE
mE “07 skxig 07 ,
NERBORINAZE
I\ S A T

INEEE KN

NS R i

BOQEB—i, IB3FRKM 10
BQXEXBh—fi, IB3FERMN 10

MNAELMUHRE
I\ S 69 A &8

BEhA

T/ &6,
MNERES 0 REEXL.

FBEH (BRIITN)
FRB—M/NE (BRI +214)
FEMMNE (BRIS )

— v b1 4 E
=KW ER
(] decimal_practiceZ.py random, decimal

fEMNERisEHNEMNE LSRN . B5K—E
AxBAsNAEERERR, SBiARSGLIE
hER. 2R TBERREN (ANETR
E, AN 100 73) . INEEZIBAHEB =i
BB, OJA—IRRERZ)—TZEE, SHjZF 20

e A e
KBRS LM,

=

1. ORINEBNEINEL . T2 FRBilNsS s — T /K,
FEBEMN = R & T\ ER Sk iE B 2 (A — 16948
Lo

2. I\B s>, fzFMBMNEE—"1T 00\,
BT AT EIX T NESRLASKFRLA 10, 100 3X
1000 BViRek@E, Zx>)0) Gk A Eah/I\EX
&5

7 O

3. I KMZS/NHE=IE)) (G327) PHIIXGE)
BHME. WTH/ M\ cpARmiiREZH R
UE, =FRIJEBZREDEEINES
%=, NRTIEFOJNEGI)ERNBIES. 2K
BENEZBR LM “1e-067 KR
S (FYT “l1e-6" ), X2 BNMPHNE
TEE, {TK 1.0 N\ E@ZAESh 6

v, B10.000001, @M, * 1e6” 245

1.0 N\ Hx@E6iTEnh 6 iz, B) 1000000,

Python P EAZR R/ NBHVEIEIEEZ float
(FRE), float ZBEVWRIRS, BEFE—
EIRE, HIA0 1.1 + 2.2 =
3.3000000000000003. Python ilix/E /Y
decimal IRIREBB—iME JHTRR/NEBIEL
#BZE8 Decimal, @A VEANU float,
BojARRI/NBIzENIBRER. TEHF PR/
HENE AR BN R IERES =0T,
#B{EFA Y Decimal BB HY,

B 1/4: 19.971 BRI+ oL
? 20

EEBIX, EHRERE 20.0,

B 2/4: 84.68 / 1000 =

98.4758 &= B8 ™ il )\ EX




6425
MEL TH 5
= f I

—RAENSH R
—RAEEARREM

FR=AF. %h_ﬁﬁ'(IE faR)
Rk mAiil=E 180°

BERE=—BE
(] isosceles_triangle.py turtle

APBAFRE=AENMBIHIEK, EF
BHEFEE=AFK, FHEEANKDLK.

EMNER=AREEE }R"IT [RINK=ER
turtle 89 distance() AEXIROEID R iH =
Z B§IEE BIR1SHY.

BFRASE=AFEONNA: 90
EEAEIK (0 - 500): 500

ME: 90 KA: 45 Eik: 500 Kic: 707

B 1F 32 30 12

(] regular _polygon.py turtle

MAETE=BENRL L, DIEHRTEE
E(PE T 2B . PRAE TN iZF 2@ 1E
Z0 (ENPLETNQNER ) . EHF
PIEH T MTPFIE:

REBRNEDKFOI AR turtle ?3%?-?—
ﬂ H1FZ1h H,o *éSHJZEIJIE%’? g2

RAIR @Kfl]ﬂ’]ﬂ@% B 1E 218 2 89180
K;

2. BT turtle. — turtle BF
g, 8REAT—"TINKRGE, 82T
turtle ?ﬁ)\}\?ﬁﬁ—"]ﬁ'JjﬂPI}iﬁLEF_tlj—%'—:
B, SFE— turtle & ﬂ?iiﬂﬁﬁﬁh
KRfE, BN turtle @ﬁ:ﬁk‘]’IEééL
12l
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MR i 6
/N EX 89 D0 X 0 iRk i

I\ SN0 iRk R B
(] add sub_decimals.py string

izFHEE, BaAPBART/NE (tho]
MEIARE ) , FIERZ2HNI0ERIROE.
ez =IREEHAPRI/A, £FREIBLBEYI\VE
SEMBNEEZTHITIUHE, HRESRN
BINERNERTERS L. EFRERXRIINE

SCIRIA 7 /NBNDIRE R RNz E)dfz, A
i EMRmIEEENER "+" 3 "-" BENTER
BRSNS R.

INEIDIRGA BN R E U2 N R X 75 BB
BN0IRGEZET, PRAARERFZE T (IDHEE
I (G314) # KA ER ) (G315) g,
FELE EN0A T NEN0RGE ZEXNENTE
W ifiE :

I /N B EBRDAVNEKRENS, 2RT

INEEBIBRI/NSNIE, BN QX%
2. RBNE R, MBEHNMEER (G

G314/G315 HIiigR7 ) ;
3. 5 E8H /N BENMNE, NMTE
BERRNNNE R ;

4. HHBRZE—2 D @IN0 SR R 2 AR N08Y
T, FRBBAERENS;
5. WX NHoMNE, ExER (E G314/
G315 B2+ ) ;
6. WitBERFHITHHI®, FIEREANE

T, ErmRER.

NINE (SREBE) : 23.5
— B (BREBE) : 4.85
nNEE2RZE (+ 3¢ -)? +

tERNERE: 28.35

MAS—T/E (HBH) : 1

A
ﬁ?%:¢mﬁ(%%ﬁ):&m

EEMMEERBE (+ 3 -)? -

HEHENERZ: 0.99

BMAE—TNE (HEEH) : 0.99
BMASE _TNE (HEH) : 0.01
ERWMMEERBE (+ 38 -)? +

- 99




G427

MEFESR TH 7
BEfEn (Z)

5B X iR
0O -2
A TEB KR

Bifi il <E pY 3 X7 R B 2

[ reflective_symmetry.py random, turtle

iz R REIER— T Z B X TREVEB T R A2,
WA FEO P8, E£XTIREE—MiZ6E
APBANKRE, BINEMET TR, HI
XE QSBRIRET RS —M,. IEPABERE
BRI T — T IRER .

EXNMB—MUENERZSD>TR (1-50)7 20

Python Turtle Graphies
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FH T~ e
FHRHSREZETHE

ML‘ I u

19 &

EAREHRUBE

=4

EAREHEUTETMFEHEH

(] datal.py matplotlib, class, 2d list

iz ¥ 7 datal.py (G417) B9 Data
2, FERFIREHEITEBIRZE bar() il

barh() REOI AR FIRIMZTEIEHE R
FEHEITR. fEFIAN Data HiIBRK TR
TR ARED AT RisE T EIEH

r [12, 12, 9]
¢ [19, 12, 13, 9]

EMERRNMEE ABgiE

#AEIPQ=ED

B RGP E A NGITE

#e€E»2»dQ=RA
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MES TH 9
HErB—BREZE

iz 18 % @ 7 [0 &
5 X' &
R & &
e e X

B %@ ZE

[ chicken_rabbit.py tkinter, random

‘WREE" BPEE (KD 1500 &
Al ) —BESBHRFOR. EPEETR
Bil%w, MEBIJLAERBEZDT3L, M
TEHIWNKEEZLRM, RBIRSE
Ne.

iz FREMNEX—BBREZER, HFPHA
ExlBE, zHobEsNIESEHRER, HE
MIERER. EFRAEBOPEROEIE
MEXRHENBIRFHBE, AEEWM
AT, BR2F)EN MR RB ISR,




hERH LA 1
IN B TR &

I\ B R B
in 89 i A %

Ml ARfZEIEE € @
RE =)

]

MNEFRZEER
() multiply_decimals.py string

iEF=RAPBANMR™MER/NE ( SE
) AREZREIURR, ABRHTBEERERE
Fwl. EFRERKRITEZIRN T NEERE
EAfzEdiE, MARERREESNE
§) " EBNERESESSR. NEERAMNT
Sz R:

1. ARBABNNE R, REBEYSKEZBEL
iR ;

2. EMTHBP—HBIN/NE, FMIREY
T™IERHL/N, RENEK;

3. IRBVNEBL AR, Z2FER1EA 0
B, BRI\ES;

4. SR, ZRNBRER 0.

TEFESLME —FHRBHBESREZEET, @A
T (ZUECSRIAEERR) (G324) iZRPH)
long_multiply_core() BBIROITE S E.

ARETHNE QUEN/NECRIAY 2t 2RT1S
B, BTER/NEGREZE I TR nERHE
ZRNBERRZ, PAERIRLBENSERE
BIMER, RABHFIBoJAE—T
INBGRIRZE T 7.

AANE— TN (HE
BMABE_T/E (HE
5.5 x 6 = 33

BMASE— 1T/ (B
BMASE 1T/ (=
0.55 x 0.6 = 0.3

B
i




L W - o -~ o

A i s W —
iR #8558 A 2 iR

() input_coordinate.py tkinter, random

X = ERBMNMENE—T NG, ITXHE
SEBMAXNBPAEUENLIR, &ITIREHKE
HEs. WRERENBAGE 7 MEHEB
HINES, EFAIN, SMEKM. PREITKIT
NEi BB o] A ETEFPHITIRE

W A\ RET, SJCAfEA®RIREY TAB #t)#
X, Y B A BT 2 S IZBNER. NS
NREGHRE, 2R NBIMBARE TRE
R : £ X BAIMEANIZ RETURN $#0] A

tmELE Y WAIE, BiRE RETURN 8
K81
| :3 1/5
|
|
PR

4 fix i Tk —
iR #E & ix 2 & 1 8

[ click_position.py tkinter, random

XX BB P — B AR BT, ITRFBEIRTE

BT PHILNR, ARIRSESIHUNNE, R
WTIzEm—T3RB, fB 7 zmmil

. WRERENBATMMEEBEHIR
B, {5, SNEXRM. RETKHIZRE
HEJNEREFPHITRE

12 5/5

(2.2)



N IR R

bR &2 B MO /NHIRIE
bR &= NI B9 N B BR VR

/& 89 i A 2%
& T4 1\ Y
—NE, ZENRE

N R BEE RN

(] divide_decimals.py string, decimal

iEFEFAPBMANRTMES/NE (NBEH ) BRIES
IURE . WRBEBEMRNE, —BRIIFRE N0, B2
BfisiRE: WREASLMRBHNNE, —BREIXEE
A, ARBNSBHRLTHARERER (NESPH
SR NBIAT ) . TEFRERBETE LR T NEFRIE R
INzEZiE, MARERRBIZESNEN "/ EEFE
BEISR. NSIREMNMTEDRRENT:

1. iR BB/ N R, EEZMEN;

2. RV N @GR/, RFEHN/NILBEE
o /LT (T8 EY, EWRREGARER 0 1hE ) ;

3. RIRZREBHOVNEIRZHITUHE, BHVNE 0%
PREXBV/NER RT 75 5

4. REMEFRENRB—MIMRBRR, & 0 dzefR, —
BREIREN 0 (BHBR/NE) SBRINRKBIRD
R (BAEXRBANEB KRBT ) .

ARETHE QW NBIRADZNIERISE, BT E
NNBREENEEREEREZENRERRS, Al
EFRAeHNBFREZTNGR, RONEHZF>)Z O A
sk —TNNEFREZEZERHZ .

AN ERE (NEREBE) : 7.86

)
MARR (FFNAIEH) @ 1.3

B : 6.0(461538)

BRDHENXNNEES

(] fraction_to_decimal py random

BEMNERIs E B EN I BE I NNKESIR, DEND
BETNRNENDE. 8N —ERZEENAEH
HiER, BHRHARBHIERER. £ HTBERR
B0 ORNEIRE, BRIARN 100 73) .

BRBE NG, BEEBDFRADEY. 4]
NEZENBULRIBRAEB D EETARKNE N 9 &G
INCZ BN AR WTFRERE 3, 6,7, 9 P,
EEHNNREEIIRNE, WETERIRE =1/
(BSHEA) . SBERRNE,

(ZRNBEHE T2 0L)

1/4: 3/4
Eﬁj\ii?

A4 B

'_HID ﬂﬁh}ﬂ'ﬂ E‘ED)IB

2/4: 1/5
BN ? 0.5
BiR, EHRERE 0.2,

3/4: 2/9
/N ? 0.222

4/4: 1/6
M ? 0.167
T
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S R
@l
&
3 RZ
B
&
S 7
B
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S
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oJgE. AOJRE. B RE
o] BE 1% K3k I\

B8 A1, 3% 3% 7T BE 1% A~ [B) BY 35 I

Jlflb:n'dom_with_weights.py random, dictionary, matplotlib
{#M random(). randint(). choice() &MaiN kT
BECHEABITIAEN, PrBEIEElEB8RI&V0) 8
1%. WWRIEMBEIEPHIOIGEMEARBIIR? fEFLBE T T
ip{sE AR I BB oR #8007 1% O] gE ME AN BBV IRB a0 .
feFr e “IXE” (Weight) SREROIGEMRIAR
N, IXEEA, RIEPHIOJEEERFIEAR.

e F X 8T H&iHITT 10000 REEMMINY, A5
(dict) BB BIF St 8, H1EMA Matplotlib
BREDNFELGZTE. MFEITEDPOJNBELETIE
INARPEMNIE PEVRE S Rk Paolgelt (IXE )
= — 28,

uuuuuuuuuuuuuuu

b
=
I
W
2 3 B ¥ =2 g &
€ 8 8 2 g & g 8§
I
B
=
-

#€I Q=R

B F B9 = EA
__Cl two_dice.py random, dictionary, matplotlib

MTERFHRETICgEE 2 2 12, BSMEREMN
NoJsEMEEARBN . fZFMENIEI T 36000 REL
MTERS, BFHREFEETEE, H{ER
Matplotlib £ < X fi0 &0 & i O BE 15 152 25 Bl A 3R I £t
TE. MGEITEPOJNELHE 7 WRERZ, K
29 6000 RAEH; #H 210 12 BIoJge e/, K
& 1000 RESG.

&=

= 3097
& 30

H

1010

2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12
R

A€E>+Q =R



B 7% B g

ERSE
AF8FRER. a1\
SFHENHRF
RiERESBRMHANSER
FRNMHER

M LEXRER—TH, £6
uRFAY R

5 73 iE % M A &R

I RTE KRS %G ZEI0®R
[ chicken_rabbit_equation.py string

iz FIRIEBAFPBARSKTIHS S S, EFR
FErbihHizfENHRNEEPR, &

B B ). YRz, Bhig, 5. A
L0V E0T, w288, Bt T3k
B _2OEzE), WRBANGIE, =i
REFTHAN o

MEE®H, BZD1%? 36
MNTEH, BZP>RE? 126

ﬁ: iﬁﬁ XF‘\%?; mUﬁ 36_XRi%o

4x + 2:-(36 - x) = 126
4x + 2-36 — 2x = 126
4x - 2x = 126 - 72
2X = 54
X =54/ 2
X = 27

3B: 36 - 27 =9 (R)

T8 9 R%, 27 AR+,



RER LM 6
ZHENBIR

ETONENBIR =8k x 8
S = ah

—AAENBER =k x & + 2
S =ah =2

BEABIIR =
(EI® + TIER) x 8 + 2

S =(a+bh+2

BEARNBEMHBDIR

ZUERNERELE

(] polygon_classes.py class

EFRPAREN T ETOOE., =AEREE
2, B8 T EXDPEE—TEIREM (area).
5—ROBEMAR, area BYEE 2D
SEEHTrEMERES, HrEMENE,
area fIEtL Bl 2N, MA area AR
FREENS. & area XihiSFHrANE 14,
£ Python P#gE#R Property, D E
Y Property 0%, 2B W EBEIN
“@property” #=MfF. 1hiQ) Property [@
ihaEvEM—iF, BX Property 891519
EAERChR E X R EBEA, PrLATI AN
. B5HTEZEG.

R PZINFIEMN area BHEREESTH. A
BENE (BIR B Getter &5 Setter) , £
(KRIRZEE) (G523) fIifiEF PR = W 2%

& 7 Setter 89 Property.

>>> parallelogram = Parallelogram(4, 3)
>>> print(parallelogram.area)

12

>>2>

>>> parallelogram.area = 10

Traceback (most recent call last):

File "<stdin>", line 1, in <module>
AttributeError: can't set attribute 'area'
>>>
>>> parallelogram.base = 5

>>> print(parallelogram)
47 10 328 72

E: 5

m: 3

EAR: 15

>>>
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i B9 iR £ R0 18) S SN B9 < R

8B (FARE#)
neg (HABRE )

12 9 o) &R

[ plant_trees.py turtle

APBAEBWNNE, HiZRESERAE
18 ( PRINEZAMBEMNHARE ) . R
AP, TEFA Turtle @EBEEH0W, F
ERPIRSMBIRKFIBIRE, HEFIE
IRz "B ZBIRKAR.

18

=
A=

DAER (2-20)7 8
2HEMKE (y/n)? n

£
&

14444444

PIRW (2-20)7 8
AENHE (y/n)?y
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hFEgR T |
WMRMR (=)

R a @

B=MEB#ES
J1 o] filk @9
O BEIE M IB IR

JLEAFE=ME v2

(] cubes_3view v2py

tkinter, coordinate, 2d list, random, class

i 5 BB 2E PX BB Y2 F IR AR 7N IR A B = 4E /1
ik, HAEBO NH %/ Lo iRe) =)
B, MEZ2G6KRAN: A8, I[EAE. i
ME . BEBBEBOIEP TR/ LR,
B —IRE ISR 2 ELMGIEY LR,

i /LTI =M&)» (G422) fEFaY
1 5e. 2aitizFE2BREBLE NG
B =M BB, PRABRER/ IO, &
TRBEEBO THER=ME. NLITH
FERFINETEH=NRHS/OIKay0] &
BIER, PiAREFREXEBO0 RhEm=
ME, PI)BHRBE—T/LOIREVZ 81 Y
(BEROgEAEE—) , AERTBRERO
IE P @7 L R

TEFRoUHE, PO AR @it Efifh 4 > iE
a7,

NeEE=mn




-
<,
N

RER TH 2
B 5 8

B, S5
2. 5. 3 UfSEO0ISTE
B, TN

T+ B = FH
W+ T = B
BE + B = B

REX n DA B AT 5 J5a 2K

() get prime_numbers.py algorithm

EFPHRS 7T SEHGREBAHIGT KL

1. get_factors(n) 3XEX n BIPFERE. KABIMORIRIE/N\F n
NBESEEEIR n, RHEMZEEEE n BIRE. M 1 BIAE n
BERINY, BESIRDS—EANZRBIAR? M1 BIAZ n/2
th20JARY, BERRT n BEAIN, KT n/2 B ERBERRR
n. BiF—%, HE—MREBATEING, WRI E n HRE, BB
Z.n/i B2 n BIREL. LA 36 IEE B, 115036, 20 18, 3
il 12. 4709, BEIRG—THE 6 (6 TR 36, 6 MRIMRIE
36 B9 SIR, £ Python © M sqrt(36) {x) . #1522, K3I—
TINF sart(n) AL, thFEHEIT — 1 ATF sqrt(n) BIE
&, B 1 BIAZEI sqri(n) FOTATKE] n IR EPREE. = n R
AbBt, BINRBIEFE{TIHBNLNRERES. Al nH Il
fZ8¢, n/2 25 FhH, {7684 —E; sqrtin) 1 A, BT
Bje4ErRe T 1T 8E%K.

2. is_prime_number(n) i n @B NEE. FHRIE 1 1B5®
THEE, MASIHEABBIREEM, RERE 2 2 sqrt(n) BEE
AHAZ n IRE, B2 n MEREG; SNIEHE 1 THE,
SHOJLARRE N AZ2RE, NBEFRNBIAEEPSR.

3. AT AEIREX n NARBIFAERE . MidHiARIACIARISE)
SR, BIEiTHBFERAER. BEXLL, 3B 0JAMR
=EANER TR 0.

1. get_prime_numbers_slow(n). A is_prime_number() i
BIKRRRE— T N\F n HBEARRE. XivHpEBREW,
Blz{TiEERK

2. get_prime_numbers(n). KA THZHIFPIk 100 AR
REBVAE: EBEDP (BRE 1) . KXliehE 2 fifsEk. Bl
I9PRE 3 BEE-----—BEXE sqrt(n) SR, FITEREREXIRE
KA n AARNESHEE. ZPRARBEXIZ sqrt(n) BfSEk, 2
BPWTF sart(n) B9 k 13, = k < sqrt(n) 8%, ERIEX k 69155
BefuwkieT; m3 k > sgrt(n) 67, sqrt(n) 89 k BEXEBET n

B R MRIIE T . XivFHZERAIRBE—MHZEEN, ={707
BXMMGZ.

100 WERE A : [1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100]

100 NAKWFABRE: [2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31,
37, 41, 43, 47, 53, 59, 61, 67, 71, 713, 79, 83, 89, 97]

10000000 LA RE A2 : 664579
RIEHEMNIEITHSE : 28.06s

10000000 LA FREAO P E: 664579
BRAZENEITRE: 1.11s

3 18 E ¥ %% &

(3 goldbach.py

SHEEmMBRE: E—KT 2 fVBHEISAM T REzil. XJ
TRHPBANAKT 2 EE, EFRFERTAMTRECZT.

BMA—TKRT 2 (9@ : 98

98 = 19 + 79
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haf T 3
K 5 kil IE 75 il

KAk, ERMK (Z751k)
8 M=, 12 FKik, 6 1@
KAik: €. 8. 8, ERIK: &K

KAIRFIER MR BR

KAEMPNEZABR =(K x B+K x §+%8 x &) x 2
S = 2(ab+ ah + bh)

[ERRNERBR = (B x &K) x 6
S = 6a°
{hifQ. fhifRef (MIHEKR, IHAK. YIHK)
KB IRF0IE 5 kB0 ikl

KHhMAMR =K x & x 5
V = abh

IERIRANIARIR = IR x ’RK x iRK

. >
V=a

R\
K750K (SHIEFSHR) BRIR = RER x &
V ==5h
filviiR 2 131 18] B3t =8
1 S75435k = 1000 IT75@K
1 ¥737K = 1000 I1/343K
R, sRefl (#. =#)
1 # = 1000 £2#H
| # =1 TIBAK
1 & = 1 Bk

FRHEK LN AR MR kiR

=
FTEREMUBHENKAMAR
(] cuboid.py class, exception, decimal

FINF (ZhEEHBIREBM) (G516), K
RIREREXREIRAFMRBEME, th2EERE
K. &, 8T, BABEHREENASN
Property. Property IENXTOJIAB ST
B, BEBREMHENRETIN Getter, &S
BMENEETR D Setter. KBREHNED
TRFIARTRE MR B Getter (& B Setter, PR
NReEBEBAGENES. KHhINERNREM
unit FERKESRM (H “m” ), 3
unit X0, K. &, SHEHBIBNAYK
15, X REETE unit BY Setter R P5ERY.
unit B9 Getter il Setter VL B[R
unit, EX LT, £ Getter guEN0
“@property” AT, £ Setter BIEDND
“@unit.setter” M.

IYTiEFRPKRIRERNEK, &, SHhI
Property, XFEEZ N T EE11H) Setter
PIPAAPHI AR int 32X float LBV EIE SR
Ju Decimal 2881, ME/NEITEDIREXRD
IRAOIRIR BOE R 1E .

ERIBRKAMTRIEERKET, oJlALBE
0. 133 7128, PANNKRKN 1 HILE
BRI R. BREKNEBESEBIE LIRS0
K., & SHOEESHHKAMEUR. R
BENRKSHHBEAE 0. 13X 3, 3B
SHEAR— T BWEIE ( HIU=FFFBRA
), BAARBEBIR, ZFOJNBITIE
ARE, BREZETHMERDINCER, 1XZKE
FETR Exception (R&). Exception O]
PAFRTE R IRADANE, REZANIEHY
Exception RRILTEFHERSE LEREBIR
i52. Python PBRZAEHR Exception
A8, hoJlATEIEFRPPBEENFHBIER, F
EEE09H raise 159 A hind
Exception.

EFPEBEXT—T "SHHEBR" §)
Exception. SRKZHASEMTEZELN
[QEREY, RMBIBMAINESXBE X HY
Exception ZIFEFHERBIRIER

MIRBEUBRE
O
volume_unit_conversion.py dict, exception, random

BEINE s E MMV NIRRT B )M .
8rN—EBlzEa8 A EElRER, BB
FIARLBHIERER. FEHTBERRG
7 ORNETIRE, BRAN 100 1) .

Tz (E@RLMARELLS)) (G412) HE
Bt _E A0 7 RTR R4 ; AT H (dict) 77
fePrBRNIEIE, HiZHE T —TIRHER
B RERGI)N Pk ZiipRiiZEE, 5l
RPRRARBIRIR R,

THRR/N\LfOBRARNHRER, oA A
INEEE 8, #1190 1 cm2= 0.0001 m=gX |
cm<= 1/10000 m= HE 4 /\ FIET EER
20, oJLAKAREZTENE. Fa0 1e3 X
=1 BEEE=TF, Bl 1000; le-3{t%&
1/(1e3), BD 1/1000 =% 0.001.,

BB 1/4: 1B BXK = _ B 9K
?7 1/1000
EIZHIR, EMEZEZ le-06 T 1/1000000.

BB 2/4: 1LUFEX = __UARK
? le-6
7!

BB 3/4: 1K EBXK = _UKEX
7 0.001
X#ET!




73 85 60 58 W 0 1 I

g 17, pHeMm

AESKE o~ b= E (b#0)

b

RERR2E,
R EOTMEH NI FH I

NRRAN. BIRE
RUANBRMR: RHARFRE
ggﬁ?ﬁ%ﬁ?%ﬁ(o&%),
LB, BA2BH. BRK

8. READH. PHAE
~EY. BRI EH

B FA82HHEARN

43 BLwD /N R

PEGRNENE

B K2 B # A & ) 2 £ 28

(] gcd lcm.py algorithm

iz e RO IZRM T BHR A R EAH (RAHEHRE
a, RI\BWVEZEDb) -

B HRERKBBIMKRIRIERLY b /NN
B RE, AXEEL2REPHREARA—T. it
BIRERZM 1 Bl sqrt(b), ZNF
get_prime_numbers.py (G522) $#Y get_factors() i
. BENMERBMHTABINMRE, REBAXEIEZERS
E{Th K IB A,

EMAER KRB EEEIE, XiREEEIBIRA.
SEETUTRIE: MTEBINZALCEBHFTEHD
BINRHTIRBNBIRRBNR K 2B, SEWUT:
1.2 BIEPRIE, KEVRRPRE, NHRBFRE, N
RIBFREFIFREANZRALEE, MERBRREGHOFR
BRI K BB ;

2. PA S BIL RN R BN = o B4R PR EXTO PR E K R
=, EEF—THIUNE;

3. BEIE—ZHFREN 0, N=63HIFREEN PFREY
=Y NYNFIES @

BRI ESEIRJNEM T REIRERZZ/N, PALARTIR
R AL RABBIERRE . @I, FBJNA=E
BN E R 1RUTBIRZ00.

BFM T BHORIRE F CNBALEBRIR NS
RN, FRARFATIFRBA L BSROEES, ST
REBNAMSEHT L.

121932630989178480 #1 121932631112635269 W E A2 E B E 123456789,
BI@FHIEMNIBITRE: 13.52s

121932630989178480 F1 121932631112635269 M B AN E K E 123456789,
BRAENZTRE: 0.0s

36 1 48 NER/NABEE 144,

NN R & E T &
[ decimal_to_fraction.py string

APBA—TNE, IEFRFEHEICNEREDHEHE
mMEFE=L. PECBINERTER 1 PREAR
BHEBRHES D AN BNEK AR, B#HT
N5,

BMA—T/NE: 0.48

0.48 = 12/25
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] rotation.py turtle, coordinate, random
iz FRBENMNER—TMEZIAK, KAEKEBFIE

o E B he e PIMTilhess A E R {TIeY:, HBE
LI IR . AT HEX 1B IEka)
BN LA, EFRNBENESFNRETA
BIHIERE .

Python Turtla Graphics



RER TH 6
43 189 10 & 0 iRk &

RARE2HEN. /X
FRPB2HN. RiE
PHNRARSER

AN EEE B2
| @it 8

8 N0 IR A
() add sub fractions.py string

iR AR, BABPEART D (tha]
MBIAREY ) , HIERZHN0EARIRE,
ZelEFERITESRNZEDHNENE
mER=BL

EE N ENBAN, ERFRBEARTY (&RAR
BRIl w/N LB (G524) iEF PRI\
REBRY, BFLENEED NED
BH¥. TR BNRELS, BlEA
CINEEEChRB P D) (G524) iEFRP D
B BRY, BIESROD ARE D
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ENMEHEUTE
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EAMZAITHE

(] data3py matplotlib, class, 2d list

feR 1t data2.py (G428) MEM L, @
Data PRI T LEHERITE ST EEY
line() BAi%x. BRIKNBIAIEIN, Data £
HETRBRFEAZ,

| | BB | A— | BZ | A= | A0 | A& | B |

| @& | 3| o | 1| @ | 1] 1] 1 |

|®# | 1| 1] e | 3 | 2| 3| 1 |

|82 | 3 1 3| 2| 21 1] 2| 1 |
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ARDPRAKRGNRIE

RKERTRLPMME IR

PIRNII BRI iz

= N O3
% /X m
(] identify_outlier.py recursion, algorithm, string

ArPgtnArRiE, BERERELER
MXEFRDPIHRGBHRITIZ. EREIME
RETFHRMBLE TGN TGRS

RN, EEMBER TBRMEX BEGTIAE
GBS , PFAB NS EZZ2MEHRE
By, MCRBVESTE. XSFHMNBRNBIRFE .
4. BHBRAEKNERREZ (B9
MITIRE ) BA—1iF. EFRPERT “B

3" (Recursion), &3 —{E ki P i
HBS8%I, oJASCIE REVTEFRIZ,
BHIRGBHNLRLTEES PR NMIESE /NGB
B Fidfzg. FRBPN—EBERFRE P
RERIEERYG, SVEHSEMENARS
SHEBERARTFHERIFAE (Python

PR1IA 9 1000).

£ 1%: [1, 2, 3] vs [4, 5, 6]
MRFEE:
cuneis 2k [7]1 vs [8]
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